

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	09.09.2013

Barrierefreie Übergänge an der Brühler Landstraße und Alte Fischenicher Straße in Meschenich
hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen aus der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 15.07.2013, TOP 7.2.8

„Der VdK OV Meschenich, die Bürger- und Vereinsgemeinschaft Meschenich sowie das Seniorennetzwerk 50+ hatten im Juni 2011 bei einer Ortsbegehung in Meschenich unter dem Aspekt Barrierefreiheit untersucht und dort etliche Mängel festgestellt.

Diese haben sie in einem Schreiben (26.06.2011) an Dez. V (Büro der Behindertenbeauftragten) gemeldet und um Aufnahme in zukünftige Planung sowie Angabe über den Zeitplan der Behebung der Mängel gebeten.

Das Amt für Straßen und Verkehrstechnik wurde von Frau Thiemann, Geschäftsführung der Stadtarbeitsgemeinschaft Behindertenpolitik, von der Mängelliste informiert.

Da es sich um „einfache“ Bordsteinabsenkungen handelt, ergeben sich folgende Fragen:

Frage 1:

Welche Stelle in der Verwaltung ist mit dem Vorgang vertraut und hat gegebenenfalls Maßnahmen zur Behebung der Mängel in Auftrag gegeben?“

Antwort der Verwaltung:

Die Entwurfsabteilung im Amt für Straßen und Verkehrstechnik, in Zusammenarbeit mit der Ausführungsabteilung, ist mit dem Vorgang vertraut. Zurzeit wird ein Leistungsverzeichnis erstellt, um die bauliche Verbesserung umsetzen zu können.

Frage 2:

„Sind dafür Gelder in den Haushalt eingestellt worden?“

Antwort der Verwaltung:

Mittel sind hierfür im konsumtiven Haushalt vorhanden.

Frage 3:

„Wann kann mit der Umsetzung der Maßnahmen gerechnet werden?“

Antwort der Verwaltung:

Mit der Umsetzung der Maßnahme ist nicht vorAnfang 2014 zu rechnen.